a/fc Ancy

KpY¥OK "tOHbIit maTemaTnk"
3amanerauHosa I'.X.

S- KB.M, 50,8
KoAn-80 3aH mecay, 4
Kon-go gereii - 15
Cr-Tb ucnonb3-ro obopyaoeanua - pyb. 20000
1. OT Ha 1 obyuaowero - pyb.: 18,38
Oxn.-8714py6., 1 KaT-3739,89 12,28
HauucneHue Ha OT - 6,10

2. 3aTpatsl Ha mat.3anacbl Ha 1 peb. -py6.
€T 060p/36 mec.=py6. 555,56
3aTpatbl Ha 1 3aHaTUe- cT 060p B Mec/KOA-BO YacoB B mec/Kon-Bo aeTeii - 12,10

3. O6bem HaknagHbix 3aTpaT 1 pebeHKa - 16,1 py6.
Pacyer HakNAZHbIX 3aTRaT

1|nporHos 3atpart Ha AYT -
2|MporHos 3aTpaT obuexo3ANCTBEHHOTO HazHaY, 39,52
[IPOTHO3 CyMMbl HAUMCNEHHO aMOPTU3aLMN UMYLL-BA

3|obwexo3-ro HasHay.

4|lMporHos ®OT ocHOBHOrO NepcoHana 18,38
5|KoadduumenTt HaknagHbIx 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 2,15
6|3aTpaTtb! Ha OCHOBH NepcoHan, 18,38
7 |WiToro HaknagHble 3aTpathl (B yac Ha 1 peb) 39,52

1. OT y6opiymka: 12,21 py6.

9765 py6./40 wac/4 Heg*1 yac=61,03/kon-Bo ger, py6. 4,07
2. 3atpatbl Ha KoM, YCayru: KommyH/Kon-so ger, py6. 1,11
3/3- 6,07 py6.

Fopos. Notpebn - 65769 ket/u (daxr 2015 r)

65769 kBT/u/220 pab.aH.8 rogy=298,95 KBT/Y B AeHb/12 yac.=24,91 kBT/u (3aTpaThl B yac paboThbl Ha BC
24,91 ket/4 / 1194,1kB.M*14KB.M.=1,56 KBT/u*5,69 pyb.=

Boga- 7,26 py6.

1 peb*75 n(B Aenb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*Kkon-Bo get= py6.
2 paboTHmka (BocnuT, yGopuy)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ry6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bogootaees. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.%24,44 py6=2,05 py6.
OTonneHue 3,27 py6.

249,2 Tkan(no dakty 2015 r)/8 mec({nepnoa otonnerua)= 31,15 MKan 8 mec.

31,15 Tkan/1194,1*148.m=1,2700kan/30 aH/24 u*1 4=0,0018 Mkan B yac*1780,02 py6.=3,14 pyb.




3. MatepuanbHble 3aTpatbl - 2,3 pyb.
- KaHueasapcKue ToBaphl (/s Befenys AOKyMeHTanuu) - 1,3 py6. Ha ofHOTO peGeHka
CroumocTsb - 6144 py6.
CpoK nose3HOTO HCNOAL30BaHHA — 5 Mec.
Pacxoasl B Mecsiz| - 768/8=96
3aTpaThl Ha oHOTO pebeHKa 33 0/jHO 3aHATHE — 96/4(4acoB B mecan)=24/10(koa-go aeTeii)=1,2
- Momouue cpeacTia A5 y6opKH noMemennd — 1,1 py6. Ha oiHOTO peGeHKa
CtoumocTb — 5632 ‘
CpoK NoJ1e3HOr0 HCIOMb30BaHHA — 5 MeC.
Pacxonn! B Mecsl -704/8=88
3aTpaTel Ha OIHOTO pebeHKa 3a 0JHO 3aHATHE — 88/4(uacor B Mecan)=22/10(xoa-so gereii)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH 0AHOI'0O 3AHATHA Ha 1 yesnoBeKa:
PacyeT LeHbI Ha OKa3aHHE ILTATHO#M yCayru

HauMeHoBaHHe cTaTei 3aTpart Cymma (py6.)

1 3arpaThbl Ha OIJIATy TPY/ia OCHOBHOT'O IepCcoHaia 275,67

2 3aTpaTbl MATEPHAJbHBIX 3al1aCOB 181,50

3 CyMMa Ha4yHMCIeHHOH aMOpPTH3AIHH 060pyAOBaHMA, -

HCHO0J/Ib3YEMOro NMPH 0Ka3aHHUH IVIATHOH YCIyTH

4 Haxnaznele 3aTpaTbl, OTHOCHMBIE HA HJIATHYIO YCAYTY 592,82

5 Hroro 3aTpaT 1049,99

6 Iena Ha 1 NIATHYIO YCIAYTY 70,00

7 Ilena B Mecsiny Ha 1 pedenka 280,00




‘e 3aaHue)

2,85




